KonTponbnas padota Ne 1. 4 kiace

No 1. BelsicHU, KaKH€ BBICKAa3bIBaHHS BEPHBIE, U CIICIIH TOJIBKO BEPHBIE.
A) 700 000 mm = 700 m b) 600 000 cm? = 600 om? B) 200 000=2001 TI') 40000 e =4 M

. N 5
Ne 2. a) lllkonpHBIH 3a1 ykpauieH 112 Bo3aylmIHbIMU IapaMu, IPUYEM U3BECTHO, UTO 5 BCEX I1aPOB — CHHHUE.

CKOJIbKO CMHHX IIapOB HUCII0JIb30BAHO B YKpAIIEHUH 3aJ1a?
. 7
0) Haiinu uucio, 75 OT KOTOPOTO PaBHO 56.

Ne 3. 3anuim yucia.

a) JIBECTH TPH THICSYH CEMBCOT TPH.

06) CeMbCOT IBaIIaTh JIBE THICSYHU MATHCOT COPOK JICBSTh.
B) Tpuanarh MHJUTHOHOB TPUALATS.

r) JIeBATHCOT MIECTh THICSY JEBSHOCTO IIIECTh.

Ne 4.V Butu, Mutu Bmecte 288 mapok, npuuém y Butu mapok Ha 12 Gosblie, yem
Y Mutn. CKOJIBKO MapOK Y KaXI0r0 MajdbyuKa?
17 .20, 21 16 22 18

Ne 5. a) 3anum HanOOIBII 00p: —; —; — ;== .
) yio 1p 23" 23" 23723'23"23

31, 31, 31,3131

0) 3anuiuy HanMeHbIII 005! .
) yio 1p 41’ 537 49’4751

2 2 7:33

5
B) Beruncnm: — +
27 27 41 41

Kontponbnas padorta Ne 1. 4 kiace

No 1. BoisicHu, Kakue BbICKa3bIBaHUS BEPHbBIC, U CIEIIN TOJIbKO BEPHBIE.
A) 700 000 MM = 700 m B) 600 000 cm? = 600 1M B) 200 000 =200 11 TI') 40 000 xv° = 4 m°

. N 5
No 2. a) lIkonbHBIHN 321 yKpaiieH 112 BO3AYyITHBIMY IIapaMu, TPUIEM U3BECTHO, YTO 5 BCEX IapOB — CHHHE.

CKOJIbKO CHHHX IIapOB HUCII0JIB30BAHO B YKpAIIEHUH 3aJia?
. 7
0) Haiinu uucio, 75 OT KOTOPOTO PaBHO 56.

Ne 3. 3ammmum yuca.

a) JIBectu Tpu THICSUU CEMBCOT TPH.

0) CembCOT IBailIaTh JIBE THICSYH MATHCOT COPOK JICBSITh.
B) Tpuanars MUJTMOHOB TPUILATS.

r) JIeBATHCOT MIECTh THICSY JEBSHOCTO IIECTh.

No 4.V Butu, Mutn Bmecte 288 mapok, npudém y Butu mapok Ha 12 Gonbiie, yem
Y Mutu. CKOJIbKO MapoK y KaKJ0oro Majibuuka?

17 20 21 16 22 18
Ne 5. a) 3anumm HanOONBIIYIO IPOOL: —; —; —; —, —; —.
) Ap 23" 23" 23723"23"23

)
0) 3anuinyu HauMEHbBIIT 06p: -1 31.31.31.31
YIOAPOOB- 20 53 4o 477 51

2 2 7:33

5
B) Beruncnmm: — +
27 27 41 41



KonTtponsHas padora 4 knace ¢pespans Bapuant 1

Ne 1 Beraucm: 225:5-37 924 -7 - 94 (46 +38) - 7
84-9:18 9. (24 +76) 109+84 -6
No 2 Pemn ypaBHEHUS: x + (1690 — 480) = 3340 (70 - 60) : y

No 3 Pemu 3apauun

A) ABTOOYC OTXOJUT OT CTAaHIIMM Kaka0e yTpo B 8 4 45 MuH 1 uagt 10 padbodero nocénka 85 muH. Bo ckonbko
aBTOOYC MpUObIBaeT B paboumii moc&nok?

b) 3a 12 c aBT0oOyc mpoesxaet 200 m. Kakoe paccrosaue npoeskaer aBTo0yc 3a 1 Mun? 3a 6 MuH?

Ne 4 Haiinu nepumMeTp U miionia s 3aKpameHHol GUrypsl.

I | No 5 Kakwue u3 ¢uryp Ha pUCyHKE MOKHO COBMECTUTD ¢ purypoit A? (durypsl
_' B MOZKHO XBHUT'aTh 11O JIUCTY, MOKHO IMOBOPAYMBATDH, HO HCJIB34 IICPCBOPAUNBATH
J o0paTHO# CTOPOHOM)
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0 6 3anuiy HOMepa TOIbKO UCTUHHBIX R ~/ Kz o
BBICKa3bIBaHUM. A a) 6) "e) r)
1) Bce MHOTOYrOJbHHKH UMEIOT XOTS OBl TPH
BEPIIUHEI.

2) HekoTopble 4eThIPEXyTOJbHIUKH UMEIOT TISITh BEPIIUH.

3) Bce npsMoOyroabHHKH — KBaPATHL.

4) HexkoTopblie KBaJpaThl — HE MPSMOYTOJIbHUKH.

5) Bce 4eThIpexyroyibHUKH, Y KOTOPBIX UMEIOTCS JIBA MPSIMBIX YTJIa, - IPSMOYTOJIbHUKH.
6) CymiecTBYIOT YEThIPEXyrOJIbHUKHU, Y KOTOPBIX HMEETCS XOTS ObI JBa TYIBIX yIJia.

Kontponbnas padota 4 knacc ¢peBpans Bapuant 1

Ne 1 Boruucnu: 225:5-37 924 -7 -94 (46 +38) - 7
84-9:18 9- (24 +76) 109+84 -6
No 2 Pemn ypaBHEHUS: x + (1690 — 480) = 3340 (70 - 60) : y

Ne 3 Pemu 3agaun

A) ABTOOYC OTXOJIUT OT CTAHIIMU KaxJ10€ yTpo B 8 4 45 MuH u Ut 1o padouero nocénka 85 MuH. Bo ckoibko
aBTOOYC MPUOBIBACT B pabOUMii MOCETOK?

b) 3a 12 ¢ aBT0OYC mpoesxaet 200 M. Kakoe paccrosiaue npoes:xaer aBrodyc 3a 1 mun? 3a 6 Mmun?

No 4 Haiinn mepuMeTp U TUIOMIAAb 3aKpalIeHHON (GUTYPHI.

No 5 Kakwue u3 ¢uryp Ha pUCyHKE MOKHO COBMECTUTD ¢ purypoit A? (durypsl
! MOZKHO XBHUT'aTb 11O JIUCTY, MOKHO IMOBOPAYMBATDH, HO HCJIB34 IICPCBOPAUNBATH
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No 6 3anuim HOMepa TOJIBKO UCTUHHBIX P ‘4 S G
A a) ) B) r)

BBICKA3LIBaHUIM.
1) Bce MHOTOYroJbHHKH UMEIOT XOTsI OBl TPH BEPIIUHBIL.
2) HexoTopble YeThIPEXYTOJIbHUKNA UMEIOT MSITh BEPILUH.
3) Bce npsAMOyroibHUKH — KBaIPAaTH.
4) HekoTopbie KBaJpaThl — HE MPSIMOYTOJIbHHUKH.
5) Bce 4eThIpeXyroabHUKH, Y KOTOPBIX HMEIOTCS J1Ba MPSAMBIX YIJa, - MPAMOYTOJbHUKH.
6) CylIecTBYIOT YeThIPEXYTOJIbHUKHU, Y KOTOPBIX HMEETCS XOTs ObI 1BA TYIIBIX YIJIA.



Hi;H,l:l,lri‘.f& NepMMEeTp W NNoLLaAs 3aKPAWEeHHoH durypel.
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Hanve w3 hiryp Ha pu:yﬂue MOMHO COBMECTMTE ¢ thurypoi A? (Mury-
Pbl MOMHO 08MraTe MO NWETY, MOMHO MOBOPAaYMEATH, HO
u4BaTe obpaTtHoi crnpoHow}
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Henb3a nepesopa-

Hakwe w3 puryp Ha puc;mue MOMHO COBMECTMTE ¢ thurypoi Al (Mury-
Pbl MOMHO fABMraTe NO NUCTY, MOMHO MOBOPAYMBaTH,
w4BaTe obpartHoi crnpoﬂow}

HO Hens3a nepeaopa-
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Hawve w3 pryp Ha pucyﬂue MOMHO COBMECTMTE ¢ thurypoi A7 (Mury-
Pbl MOMHO O8MraTe MO NMCTY, MOMHO NOBOpPaYMEaTH,

HO Wenk3s nepesopa-
u4BaTe obpaTtHoi crnpouow}
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Hakne w3 dryp Ha puCyHHE MOMHO COBMECTMTE € urypoi A7 (Dury-
Pbl MOMHO O8MraTe NO NMUCTY, MOMHO MOBOPAYMaaTH,
uaBaTe obpartHoi crnpoﬂow}
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Hakne w3 dryp Ha pm.:yﬂue MOMHO COBMECTMTE € urypoin A7 (MDury-

Pl MOMHO [BMTATE MO JMCTY, MOMHO NOBOPAYHEATE, HO HeNk3A Nepesopa-
4MBaTh OBpaTHOMH crnpﬂﬂﬂw}
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HO Henk3s fepesopa-




